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SRBIJA

NOVI AMBASADORI NEMAČKE, INDIJE I AUSTRALIJE U SRBIJI SASTALI SE S
MINISTROM DAČIĆEM

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Ministar spoljnih poslova Srbije, Ivica Dačić razgovarao
je 6. novembra s novim ambasadorima Nemačke - Tomasom Šibom, Indije - Subratom
Batačardzijem i s novom ambasadorkom Australije - Rut Karis, saopštilo je njegovo
ministarstvo.
Dačić i novi ambasador Nemačke su ocenili da su međudržavni odnosi dobri, da se saradnja
unapređuje, i da su obe strane spremne da se tako nastavi. Dačić je izrazio zadovoljstvo
podrškom Nemačke evrointegraciji Srbije, a sa Šibom je razgovarao i o dijalogu Beograda i
Prištine.
Ministar spoljnih poslova Srbije i novi ambasador Indije Subrat Batačardzi takođe su izrazili
spremnost za razvoj odnosa, a Dačić istakao značaj obeležavanja 70 godina od uspostavljanja
diplomatskih odnosa. Ministar je posebno zahvalio Indiji zbog podrške suverenitetu i
teritorijalnom integritetu Srbije i izrazio nadu da će indijska podrška u međunarodnim forumima
ostati nepromenjena.
Dačić i nova ambasadorka Australije Rut Karis izrazili su spremnost za dalje jačanje
međudržavne saradnje i razmene poseta, a naglašena je mogućnost većeg investicionog
prisustva Australije u Srbiji, i istaknut potencijal srpske dijaspore u Australiji.

BRNABIĆ SA PREMIJEROM PORTUGALA: UNAPREDITI ODNOSE, POSEBNO
EKONOMSKE

LISABON/BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Premijerka Srbije Ana Brnabić i portugalski
premijer Antonio Košta ocenili su 6. novembra, tokom razgovora u Lisabonu, da su odnosi dve
zemlje tradicionalno dobri, ali da ima prostora za njihovo unapređenje, posebno kada je reč o
ekonomskoj saradnji. Kako je saopšteno iz srpske vlade, Brnabić je izrazila nadu da će Srbija i
Portugal uskoro potpisati sporazum o izbegavanju dvostrukog oporezivanja i da će poboljšati
međusobnu trgovinsku razmenu. Brnabić je rekla da je za Srbiju važno da nastavi da razvija i
jača privredu i preduzetništvo, a Košta je govorio o iskustvima Portugala u tim oblastima, a
pogotovo u podršci razvoju startap preduzetništva. Premijerka je zahvalila Košti na podršci koju
Portugal pruža Srbiji na polju evropskih integracija i istakla da članstvo Srbije u EU ostaje
strateški cilj zemlje. Ona je pozvala portugalskog premijera da poseti Srbiju. Na sastanku je bilo
reči i o potencijalima dve zemlje u oblasti informacionih tehnologija i digitalizacije, a Brnabić je
Košti prenela pohvale na račun organizacije Veb samita u Lisabonu, koji je kako je istakla,
veoma značajan događaj za sve zemlje sveta koje žele da budu konkurentne u vreme 4.
industrijske revolucije. Na tom samitu Brnabić predstavlja Srbiju na dva panela, navodi se u
saopštenju i dodaje da je Veb samit, po oceni "Forbsa", najbolja tehološka konferencija na
svetu, sa više od 70.000 učesnika, među kojima su direktori i osnivači tehnoloških kompanija,
startapova, predstavnici vlada, međunarodnih institucija i medija.

DjORDjEVIĆ: BUDUĆNOST SRBIJE U EU REALNOST U KOJU VERUJEMO

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna
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pitanja Zoran Djorđević izjavio je 6. novembra da je proces priključivanja Evropskoj uniji
strateški cilj Srbije i jedan od najvažnijih stubova spoljne politike, a da je budućnost zemlje u EU
realnost u koju veruje i u skladu sa kojom se intenzivno radi na reformama sistema socijalne
zaštite. Djorđević je otvorio prvu Regionalnu konferenciju Zapadnog Balkana "Inicijativa za
socijalnu dimenziju EU integracija" i istakao da je saradnja zemalja ZB veoma važna i značajna
radi održavanja stabilnosti i mira u regionu, koji je usmeren ka evropskom putu i želi da u što
skorijem roku postane deo velike evropske porodice ravnopravnih naroda. "Sve zemlje
Zapadnog Balkana suočavaju se sa sličnim problemima i zato zajedno moramo uraditi više za
naše građane. Proces priključivanja Republike Srbije Evropskoj uniji je strateški cilj naše zemlje
i jedan od najvažnijih stubova spoljne politike. Budućnost Srbije u Evropskoj uniji jeste realnost
u koju verujemo, i u skladu sa njom, intenzivno radimo na reformama sistema socijalne zaštite",
rekao je Djorđević, a prenelo je Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
Na Regionalnoj konferenciji svečano je potpisana Zajednička deklaracija o unapređenju
socijalne politike na Zapadnom Balkanu.

DjURIĆ: MEDjUNARODNA ZAJEDNICA DA REAGUJE NA ODLUKU PRIŠTINE, BLOKIRAN
DIJALOG U BRISELU

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Direktor Kancelarije Vlade Srbije za Kosovo i Metohiju
Marko Djurić izjavio je večeras da Srbija zahteva momentalnu i odlučnu reakciju međunarodne
zajednice na odluku prištinske vlade da poveća porez na uvoz robe iz Srbije i BiH za 10 odsto.
"Odgovornost da se ovo ekonomsko i pravno nasilje zaustavi je na međunarodnoj zajednici",
rekao je Djurić na konferenciji za novinare u Vladi Srbije. Djurić je kazao da je Priština tom
odlukom blokirala i onemogućila nastavak dijaloga u Briselu do onog momenta dok ne povuče
tu "protivpravnu i štetočinsku" odluku, koja je politički motivisana i protivna svim sporazumima.
"Trgovinski ratovi, koje pokreće Priština stanuju samo u bolesnim glavama koje misle da mogu
da urade nešto, a nanose štetu i srpskom i albanskom narodu. Niko ne može zaustaviti ni
protok robe, ni protok kapitala", kazao je Djurić i dodao da se mora zaustaviti pravno i
ekonomsko nasilje, te da je nužno da Priština povuče tu odluku. Djurić je kazao da će Srbija
zaštititi interese Srba, navodeći da je trgovinski rat Beograda i Prištine direktan sukob sa
normalnošću. Djurić je kazao da je tokom dana o svemu tome razgovarao sa predsednikom i
premijerkom Srbije, Aleksandrom Vučićem i Anom Brnabić, kao i ministrom trgovine, turizma i
telekomunikacija Rasimom Ljajićem. Prema rečima Djurića, odluka prištinske vlade je
"pokazatelj velike nervoze nekih u Prištini" jer im se "očigledno topi velikodržavni projekat".
"Vlada Srbije preduzima sve mere prema CEFTI, Evropskoj komisiji, kako bi ih obavestila o
ponašanju Prištine", kazao je Djurić i dodao da o tom koraku prištinske vlade nisu bili
obavešteni predstavnici Srba na Kosovu i Metohiji. Ocenio je da je ta štetočinska odluka
prištinske vlade "suprotna svemu i sračunata sa izazivanjem dodatne destabilizacije regiona i
nema nikakve veze sa ekonomskim odnosima Srba i Albanaca". "Nema govora o tome da se
može razgovarati sa ljudima koji deluju protiv sopstvenog naroda i budućnosti", rekao je Djurić.
Kako je preneo Kossev, Vlada Kosova usvojila je danas odluku kojom se povećava porez na
uvoz robe iz Srbije i BiH za 10 odsto. Po navodima portala, kao obrazloženje za usvajanje te
odluke navodi se zaštita domaćeg tržišta ali i to da ta mera predstavlja "najbolji odgovor na
destruktivno ponašanje Srbije".

EKONOMIJA
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SRPSKO-KINESKI INDUSTRIJSKI PARKOVI BIĆE IZGRADjENI U BEOGRADU I
SMEDEREVU

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - U Beogradu će biti izgrađen srpsko-kineski industrijski
park u kom će na 320 hektara biti smešteni najmodernija industrija, laboratorije, razvojni i
naučni centri, fakulteti, ali i stanovi za mlade inženjere, rekao je 6. novembra ministar za
inovacije i tehnološki razvoj Nenad Popović. On je u Sarajevu na Trećoj konferenciji o
inovacijama između Kine i zemalja Centralne i Istočne Evrope kazao da se izgradnja takvog
parka planira i u Smederevu. "Sa našim kineskim partnerima gradimo zajedničku budućnost i
viziju regiona Balkana i Evrope. Ta vizija je zasnovana na inovacijama, fabrikama i
tehnologijama budućnosti, novim radnim mestima i dodatnoj vrednosti koju stvaraju naši
talentovani inženjeri", rekao je Popović, a saopštio je njegov kabinet. Ministar je kazao da se od
mladih talenata očekuje da iskoriste tehnologije novog doba i veštačku inteligenciju i da na
njima izgrade bolje društvo. Po njegovim rečima, Srbija i njeni partneri u regionu imaju
potencijal da postanu centar jedinstvenog prostora inovacionog rasta u okviru kineske inicijative
"Pojas i put". Na konferenciji u Sarajevu je usvojena Zajednička deklaracija o saradnji u oblasti
inovacija i tehnologija između Kine i zemalja CIE.

NORVEŠKA DALA MILION EVRA ZA RAZVOJ LOKALNE INFRASTRUKTURE I
ZAPOŠLjAVANjE U SRBIJI

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Lokalne samouprave u Srbiji od 6. novembra moći će
da konkurišu za pomoć Norveške za finansiranje najmanje osam projekata za unapređenje
uslova života i razvoj lokalne infrastrukture i da obezbede treninge za najmanje 250 korisnika iz
ranjivih grupa, čime bi se omogućilo zapošljavanje više od 100 ljudi. Norveška je odvojila milion
evra za finansiranje tih projekata, a pravo učešća ima 91 lokalna samouprava u Srbiji iz treće i
četvrte kategorije razvijenosti. Ministar državne uprave i lokalne samouprave Srbije Branko
Ružić i ambasador Norveške Arne Sanes Bjornstad pozvali su lokalne samouprave da prijave
projekte za razvoj infrastrukture i za sprovođenje stručnih obuka u skladu sa akcionim
planovima za zapošljavanje. Javni pozivi objavljeni su na sajtu projekta
www.norveskazavas.org.rs gde lokalne samouprave samouprave mogu da se informišu o svim
detaljima konkursa za bespovratna sredstva. "Srbija se razvija brzo, ali postoje i oni koji su u
zaostatku. Kroz ovaj projekat pomoći ćemo onima kojima je to najpotrebnije – nezaposlenima
da pronađu posao, a lokalnim samoupravama da unaprede svoje usluge", rekao je ambasador
Arne Sanes Bjornstad. Ministar Branko Ružić i ambasador Bjornstad razgovarali su o razvojnim
prioritetima sa predsednikom opštine Bela Crkva Darkom Bogosavljevićem, jer Bela Crkva je
jedna od 91 lokalne samouprave uključenih u projekat "Norveška za vas". Najavljeno je da će u
novembru projekat "Norveška za vas" objaviti i javni poziv za povećavanje prilika za
zapošljavanje podrškom stvaranju novih biznisa i poboljšavanjem produktivnosti postojećih
biznisa i stvaranjem novih radnih mesta. Jedan od prioriteta projekta je i analiza organizacije i
funkcionalnosti centara za socijalni rad i profesionalnih sposobnosti zaposlenih u pet lokalnih
samouprava.

KOMPANIJE IZ SRBIJE NA KINESKOM SAJMU U ŠANGAJU

BEOGRAD, 6. novembra 2018. (Beta) - Na međunarodnom uvoznom sajmu u Šangaju China
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International Import EXPO" (CIIE) predstavilo se i šest kompanija iz Srbije za čije proizvode su
zainteresovani veliki inostrani distributeri, saopštila je danas Privredna komora Srbije. To su
"Nutrino Power" iz Valjeva, YUMIS iz Niša, "PACKOM Iternational" iz Beograda, "Toplički
vinogradi" iz Prokuplja, "Fruškogorski vinogradi" iz Beočina i "Vino Župa" iz Aleksandrovca. U
paviljonu Srbije su predstavljeni i Naučno-tehnološki park Beograd, Turistička organizacija
Srbije, Privredna komora Srbije i Razvojna agencija Srbije. Sajam na kojem su izlagači iz 170
zemalja traje do 10. novembra, a 5. novembra ga je otvorio predsednik Kine Si Djinping.  
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